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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  

Senhor presidente João Elias senhor vice-presidente Vereador Júlio senhor secretário Vereador
Darlan senhores vereadores todos que nos acompanha pelas redes sociais pelos meios de
comunicação a todos boa noite quero elencar alguma Alguns alguns itens aqui na minha fala já
já começa assim com alegria do Vereador Júlio vice-presidente da Câmara de Iúna diz que vai
ser aprovado hoje dois projetos comunidade ganha com isso Vereador minha casa do artesão aí
as estações de tratamento Isso é muito bom para estar tão aqui para provar benfeitoria para
comunidade mas dá para o senhor que nós temos outros projetos aí aguardando votação
nós temos aí o projeto da compra de carteiras de escolas tá guardando votação se tem
alguma coisa errada podia falar o que que é de errado para gente eu não estou botando isso
porque isso tá errado como foi vereador Darlan colocou na reunião nós tivemos que as artesãs
não vai ser votado Por que não mandou o balancete balancete tá aí Lembrando que o
balancete do mês de agosto a entrega em setembro tá certo podia ter sido entregue a 1º de
Setembro mas foi entregue em setembro então que bom que vai ser aprovado então não tem
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uma compra aí das carteiras para todas as escolas aguardando votação até o calçamento
lá a segunda parte do calçamento da praça Doctor lá que liga no parque industrial tá
guardando votação nós temos o asfaltamento de diversas ruas aqui no na cidade né não
reclamo tanto buraco aqui que é CESAN É verdade tem que nós temos que fazer requerimento
exigir que a empresa venha consertar fizeram a porcaria é verdade é porque que não podemos
faltar então não era o buraco é o problema será que esses moradores pensam de nós não
aprovam projeto que vai consertar a rua dele vai valorizar os imóveis quantas ruas que tem projeto
aqui para ser asfaltado nós temos aí um projeto sobre a questão das medidas de slot de
construção está sendo analisado ninguém falou sobre ele ainda que era um grande problema
nas construções do município de Una projeto tá aí foi criada a comissão Se Vereador
Emanuel participou para o projeto aguardando votação né ele vai valer para as próximas
obras no município de Iúna tanto na sede como os distritos tá guardando votação esse
projeto eu quero lembrar a vossa excelência que eu pedi a ata do condutor né e não chegou
ainda não tá esse das obras aí tá joia sim Vereador a procuradoria me permite a procuradoria
não consegue avaliar o projeto não é fazer avaliação dele eu pedi a essa altura não é
para poder esclarecer algumas dúvidas aqui tá bom muito obrigado nada vereador em após a
sessão agora já vou passar mensagem para ver se consegue essa ata para para ser igual como
foi a casa do artesão mas passa mensagem que as envia logo se for esse o problema então vai
ser aprovado né e isso é bom para município não tô falando de governo aqui se não nem
sabe se é só você concluídas mas o pouco que quer que seja garantido em lei e essa casa
que volta se não voltar não vai ter feito nós sabemos disso quero dar um Vereador Júlio
agradeço a sua colocação e acho que a comunidade agradece também nós voltarmos hoje
Que bom que esse presidente pudesse para colocar os outros projetos a gente voltar também já
deixar resolvido que tem mais um monte de projeto aí que foi encaminhado para a câmara quero
também hoje o secretário de educação me ligou à tarde caso precisasse fazer algum
esclarecimento sobre a questão das cotas da volta das aulas no nosso município ele ele disse
assim que é deposição da secretaria uma preocupação muito grande com a volta das aulas
e que apesar da orientação do Estado município pode aderir ou não a volta às aulas e que a
secretaria de educação vai tomar essa decisão Com base no que os pais de alunos emitiram de
informação foi feito um questionário com mais de 3 mil questionários para pais de alunos eles
estão respondendo acho que hoje já não sei se foi de manhã Hoje começou foi enviado para
todos os pais de acordo com a vontade dos pais de alunos a secretaria vai tomar decisão se volta
as aulas na rede Municipal em una ou não sobre sobre a fala do vereador eu gosto de citar o nome
porque dá direito a pessoa dá resposta eu acho que assim é bom que a gente abre o debate
sobre a questão da do governo devolver as taxas que foram cobradas indevidas e divulgar que tá
devolvendo divulgam acho que é necessário Vereador e eu acho assim que poderiam ter
divulgado aqui na Câmara o quanto esse governo gasta com divulgação com propaganda e
quanto aos governos anteriores pediram relatório mas não falaram nada sobre ele será porque
quando que será que hoje se gasta quanto se gastava a 34 anos atrás Então isso é bom
então e dizer o seguinte que se essa cobrança indevida foi criada no governo passado não
vendo que você vença depende você pode pedir defende Então tá bom Retiro que eu falei na
hora que o seu defende no governo passado Desculpa então já peço desculpa aquele microfone
Já que você não defende e que a retirada da minha fala hoje eu tô com muito papel aqui tô
meio perdido não deveria né eu vou esquecer de alguma coisa que depois eu vou lembrar que
acabar a minha fala Vereador Júlio também se você quiser fique à vontade pode pedir a parte
deixa eu falar agora é a ponte que o senhor citou é na divisa é divisas um dos dois
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municípios tem que resolver se não resolver quem vai fazer ou outro a ponte é na divisa
legalmente um dos dois vão ter que assumir essa obra senão vai ficar comunidade sem passar
como eu falei bem feita a única coisa que eu frisei que o proprietário alegou que é Irupi e eu
reclamei não é da construção da ponte lá e se o pedido que eu fiz desde Maio e estado que
a Ponte se encontra hoje não foi atendido foi esse motivo entende eu acho que não vai construir
a ponte que você pediu eu não tô reclamando da construção não apenas o fato de que
porque quando ele era do pé desde Maio a ponte lá que não precisava gastar nada só trocou
os paixão eu concordo com você lembra eu acho que tem que ser construída a Ponte reformada
aponte o silêncio e vem pedindo por ela mas só avisando que a ponte que vai ser esse é na
divisa o próprio vídeo fala a divisa entre iúna e Irupi por último eu só quero ter um parágrafo
aqui da construção federal para lembrar de um requerimento que que eu fiz Acredito que até
agora não sei se teve andamento mas se eu queria lembrar que aqui foi discutido muito sobre a
Controladoria Geral do município nessa Câmara durante esse tempo Coronel tirou a câmera
entrou contra a lei foi para Vitória e um juiz lá deu a favor e e eles voltaram né Leia leia para ser
cumprida e assim que tá então é sobre isso que eu quero falar com ela fala sobre o seguinte eu
fiz aqui uma uma denúncia para que o controlador pudesse dar o parecer dele que é essa esse
é o papel dele quando ele a gente é mentira você vai dizer se aquilo que eu falei é certo ou
não se tem se se é verdade isso é mentira se tem um clima não tem e eu quero só ver para
para o controlador o seguinte da Constituição Federal está escrito o seguinte parar com os
responsáveis pelo controle interno que comprovadamente tomarem conhecimento de irregularidade
ou ilegalidade e Delas deixaram de dar imediata ciência ao Tribunal de Contas ficarão sujeitos as
mesmas sanções deste título por responsabilidade solidária na forma prevista no parágrafo 6
do artigo 76 da constituição estadual só para lembrar se o controlador eu estou aguardando eu
fiz uma denúncias graves aqui sobre a empresa que presta transporte escolar por município ela
ela tem cinco prestar porque ela tem um contrato com município e ela uso do dinheiro público
para manter sua empresa então cabe a nós investigar música Até o senhor controlador dá o
parecer dele se eu estou certo que encaminho a denúncia se eu não estou certo que responda
aqui para câmera que eu não estou certo estava errado de qualquer forma eu gostaria de ter a
resposta do controlador seu presidente Agostinho para hoje. 
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